

## Consultas Realizadas

# Licitación 397034 - ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y REACTIVOS PARA LABORATORIO DE PLANTA MAURICIO JOSÉ TROCHE

### Consulta 1 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Donde dice: Dentro de los 60 (treinta) días calendarios contados desde la recepción por parte del proveedor de la orden de suministro emitida por la Gerencia de Administración del Contrato. Teniendo en cuenta que en numero dice 60 y en letras 30. Favor aclarar si el plazo de entrega es en 60 o 30 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
Se aclara que el plazo de entrega es de 60 (sesenta) días calendarios, ver modificación en Adenda N° 04		

### Consulta 2 - ITEM 37

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Favor considerar ampliar el rango solicitado de 0 a 35 °; con el fin aumentar la cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
El rango especificado es la adecuada a la utilizada en nuestro proceso, favor adaptarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.		

### Consulta 3 - ITEM 38

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Favor considerar ampliar el rango solicitado de 0 a 35 ° con el fin aumentar la cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
El rango especificado es la adecuada a la utilizada en nuestro proceso, favor adaptarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.		

### Consulta 4 - ITEM 39

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Favor considerar ampliar el rango solicitado de 0 a 35 ° con el fin aumentar la cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
El rango especificado es la adecuada a la utilizada en nuestro proceso, favor adaptarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.		

### Consulta 5 - ITEM 39

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor considerar ampliar el rango solicitado de 0 a 35 ° con el fin aumentar la cantidad de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

El rango especificado es la adecuada a la utilizada en nuestro proceso, favor adaptarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.

### Consulta 6 - ITEM 40

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor considerar ampliar el rango solicitado de 0 a 35 ° con el fin aumentar la cantidad de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

El rango especificado es la adecuada a la utilizada en nuestro proceso, favor adaptarse a las especificaciones técnicas de la Carta de Invitación.

### Consulta 7 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Si se podría demostrar la experiencia en ventas con instituciones públicas o privadas de Reactivos para laboratorio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-06-2021
-----------	--------------------	------------

Se realizan modificaciones. Ver Adenda 05.

### Consulta 8 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar a que se refieren cuando indican que la precisión de la probeta debe ser de 0,1mm, sería de 0,1mL?

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si, así sería, su equivalente en ml, ver Adenda N° 04

### Consulta 9 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar a que se refieren cuando indican que la precisión de la probeta debe ser de 0,1mm, sería de 0,1mL?

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si, así sería, su equivalente en ml, ver Adenda N° 04

### Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar varilla de 7 mm de diámetro x 20 cm de largo

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

La que estamos describiendo en la Carta de Invitación es de 10 a 15 cm de largo, siendo esta varilla más resistente para nuestro uso, considerando el trabajo que realizamos.

### Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 12

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar placa de petri de vidrio de 20mm de altura

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si, se puede ofertar entonces de 10 mm a 20 mm de altura, , ver Adenda N° 04

### Consulta 12 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 13

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar placa de petri de vidrio de 30mm de altura

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si, se puede ofertar entonces de 15 mm a 30 mm de altura, ver Adenda N° 04

### Consulta 13 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 26

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar el diámetro de los tubos a ser colocado en las gradillas

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si: Tubos con los siguientes tamaños; Alto: 12 cm +/-3cm, Circunferencia: 4 cm +/- 2 cm, ver Adenda N° 04

### Consulta 14 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 27

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar barra magnética de 36 mm de largo

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si, podríamos solicitar barra magnética de 40 mm +/- 5 mm, ver Adenda N° 04

## Consulta 15 - Documentos para la Evaluación - g) Experiencia Requerida

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	25-05-2021
Favor evaluar considerar como documentación de la experiencia requerida los contratos con sus respectivas remisiones firmadas y sus respectivas facturaciones, sin necesidad de adicionar además el Certificado de Buen Cumplimiento de Contrato ya que no es un documento propio de la Contratación, es un documento que hay que solicitar expresamente a cada Institución.		

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	28-05-2021
Se informa que se requiere un certificado de buen cumplimiento por cada contrato debido a que el hecho de contar con un contrato suscrito no comprueba que la ejecución del mismo se haya realizado en tiempo y forma. Por este motivo a fin de certificar la experiencia con una efectiva y correcta ejecución de los contratos, se solicita los certificados expedidos por los clientes del oferente en donde conste el debido cumplimiento de la relación contractual.		
Favor ajustarse a lo establecido en la Carta de Invitación.		